Задача 1

Найдите наименьший корень уравнения.

(│X│- 1) (X + 2.5) = 0

Решение:

Произведение множителей равно 0, если хотя бы один из них равен 0.
Т.е. /х/-1=0 или х+2,5=0
/х/=1 или х= -2,5
х= -1 или х=1
уравнение имеет три корня:-2, 5, -1, 1. Выбираем наименьший: -2,5
ответ: -2,5

Предпоследнее предложение вот такое: выбираем наименьший целый корень: -1.

 Ответ:-1
Задача 2

На 22 карточках написаны натуральные числа от 1 до 22. из этих карточек составили 11 дробей. Какое наибольшее число этих дробей могут иметь целые значения.

Решение:

Рассмотрим простые числа 13, 17 и 19. Они могут дать целое число только при делении на 1. Поэтому даже если одно из чисел 13, 17, 19 поделено на 1, то оставшиеся два «испортят» по крайней мере, одну дробь. Всего же дробей 11. Следовательно, больше десяти дробей, равных целым числам, получить нельзя.


Ответ: Десять дробей

Задача 3

Сколько существует пар двузначных чисел a и b , для которых произведение ab является числом, записанным одинаковыми цифрами?

Решение: 

Если a и b - двузначные числа, то произведение ab либо трехзначное, либо четырехзначное число. Предположим, что ab - четырехзначное число, записываемое одинаковыми цифрами. Тогда должны выполняться равенства ab=х*1111=х*11*101, где х - ненулевое однозначное число, что невозможно для двузначных чисел а и б, поскольку 101 - простое число. 
Пусть ab - трехзначное число, тогда ab=х*111=х*3*37, где х - одно из чисел 1, 2, …, 9. Перебором подходят только значения 4, 5, 6, 7, 8, 9, при этом в случае х=8 имеем аб=8*3*37=24*37=12*74, т. е. две искомые пары. 
Следовательно, всего имеется 7 таких пар.

Ответ: 7 пар

